


#HEEEARE

FEMERER

(5 —1)
wEE SRR

R EEF AR



Jffiy AR HAR

TOREE > BRAS » THBERY o HBMBELAH S 21
BT E  wEAFRENED D c ERARSRMBRLE > THARK
KHUALRE o ABHBARRHBRE S @ EEHER > RORS B
Mk > HOHBRAER M ABHAE  BEEER Dok
B o

5=+ o BHBARBREL KK EEBLUESERUZAR o H2
BELOEE > 4 SERBEE - NE—FRAAR > REAHBR AR
REBRARAFOEM > ROASRRE | OB FHII > NAHEDHES
B ARERFEAT  REHSHREARE AR E  WROLAK
@ o BEAT > BETBHE  HEBLNEHRNE  IWE KB LY
VLS BAEE o REAWEREHAHMME o AR AR AEE D
SHER > 1R WAKE - TEFHBL RAHBRENSE » HERMH
RRRABBES 5 SR AR |

Ao @ Re ReEEBEAN 5 5 R HEKD RFBAMBLA
R R SR » R+ 4R A B s KA o ) e 368 A W M+
VERRMES > MERAASE THESREEHERE > HEENHA
R8RS %R 8 — o B EIRE NBFTABEE R MYHS
AR AEHEE  DRRERR - BESHERMERES 0 RE
HBESEAEAL TR [HBEEAN] FEHE - UXEEARHHA
ERLEA > FEZAKZEEARMA  SEBZARCHAFERLH
THF o [HBESEAE] &0HE =T8> ANEE - FISRE > G
| AREE > G ARERL— BB RESZAN AQBWLK



BEZBEAEHR » K 85 B R+ R 2 AR
KRR AE > BRPY > RS RERERBLERMGAREE NGB
REARH > B LK - TEZER 2 EREE » RARLTCH » HRET
7y BEEE > RATE o HIRERAE » FHARREBRADE > UAF
R EBREMERHE » BTHMEE - BERS > ZEPFEE
s BRBHLE - HWRHH - BEEA > TREKM !
SHEMBABCH K —T8E  S_EATRES 5 SEHkDF%
WBEE A EEKBIETTEE » BEGER » DERH SRR £ o
AEHIEZBE  REBLEN » LHORERZ P » SRS
4% > QIRBTLEZN » AGERSMENEE » B2 — 50 2R PA
BT » WKEBUILEBE » BIEE HEZ AN B » 185 A o
T HOAR TN |
BEtEAERKZHE  HEAME2ER  B5 B ET ¥R
Bz TR
REBHE BEEFRFRZBA ~ GB4 ;
AMERRHARBISEKZHE TR B H
EPHHERT  BEATRSLE > AENBREK  ARSEHERE
 ARHBZRE » AZ R - ARSOHEERLS » LHERHIRAS -
EEEREHEETZHEN o HITERERBA » HEREEH !

REELER HH
hERRA+EER R



H F

[MEEH%] B4 HERBSRRANEE—R RER » £5 BUTH
B~ T ¥RARTEMRATER © A—H % » RERNBNHERE
> AR SRR » SRS BOHE AT BHR » T (R M o — Mok
KEVERM T @R OEERAE SR L2 FULFEER ; O
el RaRnkey BB BR MBRENR - TRAR] MRk - 5%
KEFEe fek o [{FEF%E] FTRAMER  REETTOMNESE > #
Bl sk 2t 45 RS RO E > BLUR R BAHHI A BOGTBH R ©

AHAENERE [FEH%E] WER  LTRERNBEBRER £
SELURA B % » A RN [FERE] W25 o & [EXH%E]
RHYMH RN T REEN +55 » FEMHIR © SEZ KA
BEYA  GREAEBEERZK  FRENRE ; SHBELHAEE -
LIS o AT EMAMEE » A SHE REBATE AW » H708E Thas
W AR TBHE ) MEO AFEE  WHRBRE Mo ARFIEL
% 1 BAELBFILS HRMRY > LIEREBE

EEREEREE K2 ( Sir George Williams Univ. DIXH » ARRE
¥ BH > HBEFProf, Poppfiak BILE LK REIEEAM » 1
R E Boh 2 VE N % 0 AR » IEEURRYIRM R o A BREE A
TR AR ET  FNFR > PRMEEEER  HLOE  BKALE
DR BTG WEM R BHB % o HHEBRREZDBR R THEFR
A > feitt B R B o WELRAR » BEORE  BRZE
EF MR » TR | AERE  LETRRE

# & B
BEBEA+=%F/<H
Guelph, Canada



i A

T

— REHTREFEHHER > SES DG R—EEE
Z~EESRIAMM - JRED .
(1) EREm=
(2) HEHE
( 3) &&E&E
(4) RBERS
ENAEEMZK R EF—-EPELZFRT| > HBBEEE—BRT IBER
[ RIIFRBFTRTRIGER R EF —F o REREWT :
(1)dd | ZfEFRExESTEI Bl 3F7RE=%] nE
RIE+F] o
(2)dddd ! EUEFRAKER [ XEELH] » BoHFERRH
J B HRTHMFARR (E] Bo Al 4 1R
MEL——H1  2BERR B+ _EH+=6 '
(38)dd —d [ HZHFRR[F] 8 B—HFERH] B 6
WMo 4 —2 RAHIIES M (FHER [EEFIEL ) o
T (4) XX RATHARABR2ELAES| R [HAARERME]
@~ EhFAEMIMELRERREXNE  IREREEXEAGERE » 7
HERGIENE o



B
B F
wREGIE
B—E NBER
— e E e, 1

141 HFlRE 1-2 HHAE
w 1-3 HiZHE 1-4 EF
1-5 BREERK L 1-6 B
SEHRH 1-7 ZAFH

e ] 8
E_ﬁ@% ........................... 12
Eﬁ@%@% ..................... 14
BE-E RRRE '

i 7T A 15

2-1 AT 2-2 ERE
B FRwRE 2-3 £EBR
B THRE 2-4BHAE
BHEE 2-5 ENEERS
T HIRE 2-6 RIKER

B R 2 4k i
:‘ﬁﬁﬁ“% ........................ 24
TR e ceenerre e v ennenanes 29
PRI G SEIRLES v vvvrereerenemennes 31

m=% HEER

31 #H 3-2 FEHRA
3-3 FEERX 3-4AB
KABZHFEME 3-5%
EEREKE 3-6 T RE
3-7 BRIBM R K 2HFE

3-8 A EEB K It X
ey K TR 44
SRR e eeernrnrrnenarnaaininn, 49
PO 22 BRI e venveerininniannns 51
EME HHER
'—:Egﬁ}%g ................. 52

4-1 MAFMER 4-2 B
MRS 4-3 FHHHA

4-4 BERM
SRR e 58
Ik S B P PN 63
PR BRI covvveevnvanrnncncnns 65
FEE IFigkRE
— PRI W s ves vussomsnnervanoses 67

5-1 HMfizE 5-2 ¥R
5-3 T{EiRIR 5tk 5-4 H
B E T 2 R B



SR - vvre 00 sorssssnsins savasn 80
azp ol B g PP PRE RPN 82
BAE ERRE

—PEARTEEE o 84

6-1 HFIfizE 6-2

- 6-3HEL 6-4FHRAK
M ZRELEE  6-5 EEE
KA 2 R 6-6 fxiE
FENEEE 6-7 FEHH
EHBTE 6-8 LA
6-9 BEorEalk 6-10 #
REIE 6-11 & AfERIE
6-12 ERGEME

A B e e 97
ERBRE e 121
PO AR 2 R B e vennnns S—— 124

7-1 %% 7-2 n HILIEM
ERIEHOFEFHE 7-3 n
H I = MR bk i AR
7 -4 5% /ME TR Sk
M 7-5 HEH AR

SR T e 143
ERBEE e, 151
iz pogr ey o O 154
BAE BHmE

—ERE e 155

871 3% 8-2 Task @i
REXZRE 8-3 HEH

thfE  8-4 f{LEE IR
£ 8-5 ffi{LIEFE£ER

8-6 &/MEME 8-7 &
HEE 8-8 YEMBEZK
HEE 8-9 HMEME

8-10 E&ME 8-11 T
EIEIEFIE 8-12 fHEE

1 7 T T T e 185
B 2L P 195
PR ZARE RS v eveeencmnmneinenes 196
Ry o TR R— 197

® 5l - 201



FE ARG

— - IEREE

11 HPFWE
HE : RIS HETH 2K o
KBS EFHEEBEBEZ T
HARRRE: EZREMERTHERECZERIF o
B X—REE—EASES BE > LEETHSASESZE
BRBE ©
BEAL D ERNE BRBARRET » REARASKEAILIZER2HEBEZAN
FARE. TR DR—ENEBRAZHE  AREEt®g&
RMEZES o
HZE: F—BHKTAMECHABIRESR » AXBERAHRE
ZHAB— BT HZESHBUIBERABRARA
AFEZM o HIZMEREMT O EXESAL  EHZEME
SABAREZH S RBFHTEHBZH o

1-2 HHABER

L AR BEERAMKEESE - A—YRBTEEAZEARLE
FoBESK » MEABRBEE—BF UEESAZBANFIE

2 8% BELTFRE—EAREE (Fl - FIED »BE  —EREKHE
W2 TE  BEER B ECZEEREE » HAARETREMERE B
ERMER2AR o Flt BABFHIRS I T ¥ E o MEHETE KR
BET RZ WAIAMH—BE T o $R%KR » ERER—ERENTH
o ST » FIFEAIR | MEBBRMNEEZERIET? B4 ARKERY
WRIBHAF o FAKAERRS  SHENEFRENT | ERRARE
BT 2 FIRE SR m RR AT AR TE ? RSB %R  ElTTA

]



] ERHEBEE (B

Rt TR AR ERETM E c MERELCHME » —ETHE Y TNESE
YREVASTE AR UL » RELEER SR © VRER T 192K 2 BUH & LB VRi MRk 2 240
K—E o FEERFR D » RERMHFEENG » REBBEEHB NE—
BEMAVETE o (B2 » MEIRRE—ETHME » 5 L3 RANAE &% At
RN 2 BE 48 o 7E I UL T » IRV BEQ REATREIBL Z 4 F LU AT RERR
BEHHAABE - ER—MEFREMEZMEY c 2NB AR INEBES M
AT ZREE s RMBUERAIS ZEARE B A aABISIRAE » MEEE ? Halt
—HEERNE  EERENBHAERSE  L—FTFRELBIHE LAY
S EZHAMEE e

IERAREBAZI EXAHABEBRRL-BS<  —BAHAER
%&8 ) F—HIN—EEBEZHARE  —EEB 2R E—HEEEEY
ZEANM—ERMEEZEANS » GAEEZEE - BESLSBCHA B
FRBUHBMBCHYR R LZ c H—FHEITEREZHENRE s RESR
TR » X HRBLBEFRH#E M ES » &—H/N — BB Z %A BEHER < H
B MO KRB A A EER o il s $15,000 2 B S 4.17609 (15,0002
W) o TR » B BB AHE LR © BNGE—E B R AR W L
HegxEE  A—RRMELKE_BATELENAWRE  ME_ERE
BEABEEN  BAE? AL ZEAZLEKAHTHE o

1-3 H2(E W, Wy W, RERVBEELZBR » TP, P,
<P AIRHHRAZHEAE » MEHAEZFR— » Al ARSI HE
B

EW) =) P.W,

AFE (W) REZREW HEIZE » X BEMNAFSE o KEW, <8 E
AILIREH S S8 LR BZREEEME o — MR MS W, RIEHIVER
HBKA » KZ » BlRRIE% o F—HEZ AL E BSENE AR KR
s RB NG

L—BADEEESEEREMEEORYEZMTHRER » BEZ
15 %58 25 % * ARHHALE -

ME1 : Wi=0.15 (FARD
W,=0.25 (BE&)



F-E NAEH 3

BERBRRZBAETHEE » €0 %
HEIEME= 0.5%0.15+0.5X0-25 = 0.20
HHERSTERRCHIEME » AOfr] HZHRR 20 %
RE2: W,=—0.15 (JBHNEIZBPHE)
W,=—0.25 (\[BFREZHIE)
HEEME=0.5%X(—0.15) +0.5X (—0.25) =—0.20
WG R ASE A DK Z W BHEREDHEE
2 BA (B EHE » A $1.0000 HEAREIE #iﬂAZﬁﬁﬂﬁﬁ
4.5% SHBIBHE 6 % c EEBEHAT » RELFHULRESHE B
A UGk » YR EBIZ S ERMEA to MatBl AN RENE+AT ° %
BHAGERBEEE G EEE NANEREE » RETE AT BHM A
590 % » MatBIB ] BHMZ RRER60 % o liS 2 » REGE A KL
% &y S22 NE BT RBY » Mat# BAIA40%, e o IREEZEHRTIE?
E (A) = $45%0.90 + 0 X 0.10 = $40.50
E (B) =$%$60%0.60+ 0 X 0.40 = $36
BESEA » F—Tr HBHEAZER $40.50
REFBB » F—Tou HBM HEES 336
AZ BHEAZER BHAES » it » BEWLIRBEZ AR 4 o
HEEXEER  BMMER MTHURE ] FAMAAER THARE]
A o HMATIR M HE S % R RS RS R AR » YERKFERHE
HERARENB AR —EEER o ARM » REBI B LNEHEM o Fin—
MR T —8 ) EAAFEMRKE  THEKAKRESEHERE MB4—A
HISERFEE N » ARSI MEF c EX AEATHAREABR o HE
» WMEPHERGENRBR BHNLHELURE » HLELAT SLMEMIR
FREGEHRHR
I —#HEERYEE—E T DEF /M » EERE PRI R K2
RER10% o S ERZHEERS D ?
E=$10000 X 0.90 + 0 X 0.10 = $9,000
H—HZET kit H— B ERRE AT T RIEECHEE B2
(HEET P EHER FBEE— T o Kpt—HBEA » (HESEEM
HESE—TFT LS ERZRBRE FEMEAE A RKREC8BHE
EESCZERE > MEEHFTPREEAZKEAMBREREAT - MRS ERAM
REE— T THESRMAN—ET  EEEERESEL » ] BEE



4 tEEHRLEE B

HEREE o Bt AR c FEHERZEREER —Fx » HfHEX
BERAF B  BRBATNESER B ERRBR BT u R iFEH
TENMETNEE » Ak VABRRSZRBE N —FTHAET
' TR EK o fAE T EZEAMH REBE $1,5000 HAZES—GH - #BEZ
y GHEEMISEA L L8 o R » EH—FRT » ZEAFNABER
BRAGEMMOFAR REE? HFANTEHEENEAE? HEEEDOEW o
BETHREEAZAERAHRRL - BRAEERAFEE-—ELTT (B
FERZKE—Br  EZHERTFTRIZREFHRENTKE) o
it NEE AR » MMEEZBAEER
Eu=U (15000 ) X 0.90 +U (5000 ) X 0.10
= 4.17609 X 0.90 + 3.69897 X 0.10
= 4.12838 (813,439 2%H)
HRERE  HBAMHZER
Eu=U (15000 — 1500 ) =U ( 13500 )
= 4.13033 ( $13,500 Z#F)
fHEEE B RE 58 28RE 288 PEE » B EAT RIRTEIm K -
MERATZIUBER » HEZRBRZEBNTH IR AE S B o HiT L
it s DERFZATRA MLLEE » MEMBARE REAZ RBRERMEL
B REZFBRATCEERTEL  HHARS ($100000 2 HH) o
EEZRE HAPHAZES :
Eu=U (100000 4+ 1500 ) X 0.90 +U ( 100000 + 1500 — 10000 )
X 0.10
=U (101500 ) X 0.90 +U (91500 ) X 0.10
= 5.00647 X 0.90 + 4.96142 X 0.10
= 5.00196 ( $100,454 2% )
ERERAITER N2 &BHAME » €550 B E 4G5RE FE R
FH-ME  EREBFMEGRMEZEER? N ZEMEZRETRE
TEEZREME o A5 HREER &\ T » BRNd SEXTHER
» R HBE R R HRE » HAHPZESHER - MRMHBEEEE—EAT
T ANBERBRMECAREFENRABRRBNESS - IRV B—EATF
T BERBRLUTFE—BENKRE ; & » HEETHUREE—EATTE
EH o BT ER—DRR o & ROt WUATREBAETELBER
HAZBIFRE o AEEHIRHMNSBBHEZERAE » 76 AR—FR



F—E ZABH H

RETEHREMET S KE » e Gk BERE @R o
HEEAHEFR LB AHAEE » HEWERY —EEEHS | &M
EZERMNE  MAESBHYE o FTsHz EHIEEEA © O EAL
—EAER SRR EERREE » READAT BT ARFE B AV RRES
He3k B2 Bk A2 T 15 2 B — 3% o AIESRERAT 8079 FA A A R E » T
HAEE TR RAELRH—RE - HOBRSEMS » KA URA g AE &
HURSE » MADEBEELS Sr02 o HAT UL, » 7o gk f 8 2 |
SR BB BMEESZ3 % HEBZHEERTLUETHSRZHEE
Rz MHEHIARS B REME  AIDABRAEEAWSEZHA

1-4 & F HBRREFHELELRRBHBARFHT » BA KK
B % BANERK fiin» —EXETLUERTEK @K ARBTLS
BIERFIIT 1 1, 2R3 o 8—KRFAFFBEHN » LHRBIKEZ EHE
FIBLRABUR TN E o FlIN » R ZATLUE TREMMA ) EFH— » HhTER
ST IET < EBBiGE a8 o EEMBIT » RRFERKEMY
S EEFGRERRER » /& C M ZARNKIES] o £5%5 B A5 K
REF » RHFAF] RAEZRRZBAGE— —8 o EFMBEREEER
R —TuZ2fE o it - BAMTEERERIT PRORBMEF o EREF HERDE
FEMREEEERF 28 » EMERARM=MEET 1,9, 28 kB 1,
2,3, AREXRHELE » TEAA o

1-5 JEREE - SEARERTEAZRLA o KPS R RE
#H—HEER L AER P — A o EERBHE - LG REAZ 8E - 3
A=EER Q (BE—ETL) » Q. (ERFMEAET) KQs (ESFH
—F ) o KMAMKRKE » FFRrE M ZEZ Tk aes .

B HEEERL, s RE2 » BEQZHAEFRPREFQU ZHAER
1 —P o [REEGSFHBEAET] & METKERRERE —GTHEF
— T ) Z&2H  AMERZREEBARMEORE - MRPZHES 1
M EZEEERI LEEQ, GEE2) RZ » HEPZHMERO » R NEEEE
FIEM0 ., GREL) - BEERP ZHEH 1E 0 BB G » 8 $HRE2

ZEEBNEE-REERF o £ P2 X —BiER » TEHK TREFREN
R REHMAMES » HAMBE DR N ZF EAML) »#F
2o LT ZRE o SRR —E MR -



b FEAREIEBEE (B i)

— B TS » RMEEIEE 100 FBEEABA IR » 7 0 (& NEH
ZHRE o TE T IEEMHER » FERIEEEMN ZEB T AENT o Hil
RS2 % F T o A HE R 1 v Sk BT FE o 740 BIHBIR #UH 100 & 0 448 “ LR
1% o fF FIAEHE BE VS RETE HMR R B » HERERE? kh—H8n 5|
W PR F 2 MG TI1EE R —BE X UK AERR ZUB RSB H B R ©
HEAGE: XAFBERA K 100 MEHAETHEEAR tAETHHE » ¥

R TFFISRUERELD -
M B 8 T R e 80 %GB R T HETHE R 20 & HE%
HHET
FEEAREL A 80 e BR +E T MR 20 %H# gkt
Fil -y v
BE —FESIRRTECHEEEE CHEIE A R RZH A
BHRBER—SS8H LA RIER °
FEu ( $100,000 ) = u( 150000 ) X 0.80 + u (— 250000 ) X 0.20
=100 X 0.80 + 0 X 0-20
= 80
Eu($ 50,000 ) = 2 (100000 ) X 0.80 + u (— 250000 ) X 0.20
=80 X 0.80 + 0 X 0.20
= 64
+ELABHR AETHBEZHASFIR 80 K64 ©

1-6 RRFEIY MBANAREEIBETL  RE-oAKHELER
HEK » ERENREASE ph o FTRABETRORARKER - A -2
W ES$100 FIEZERAE R p > MiHK $100 ZHAER1 —p o BE
B=E&REE » Eh4E  RAKREBNME » 73I8% ERRE HH— OB X
B HERAN NEFER

BRZRLE—EZHZHAKREE (TREFRFE—RE)

BB S 100 28 REH p FE4E FARK =N E
1.0 $ 100 $ 100 $ 100
.8 80 60 30
.6 50 20 0
4 0 ~— 20 — 40
.2 — 50 — 60 — 70
0 — 100 — 100 — 100




F—E ZHEER ]

ERAR—M@ (EFRITEE] » B9 AR RRERSSBE 8 100 » M
TR BEHEZHRENZHZE - BVERIR— [BgkiE] - thEAHH S
40 » M NRBEZZ N » 40 % BIES -G TFEK60 ZBEREA—&
TG (RO ZHALER— 820 ) o RFAKETHREL 820 » MAEZZEW (
p= -4 HUPEENRR— 8 20) o s — KERKESEHY » BHIER
H AR RHE B E R - i A7 RO RBE o iR —@ SR+ E ]
o iAEBPUELRAN —BRERKEEIY  METRITEEZXETRR
BEZHAREEEBEN EATMR o '

1-7 WAEY  AREME  FEI 2 ENEAGRETHRRE £
RRERKERPEETNDNLE (EEURLEIW, - EHESBEAFTHE
s EMHREE  RFRBFE L HIT —EEREE » REERL—E8
SHETEE T HROBA » BARKEDREES R - REES J BT
FHEF FERNERSFHRO:; » AEARTE N EZAHBRE :

UCS;) = T 0,%= (040" (037 e (040"

S,REHAJETFHE » TERRE T ERFALU—BOATRRHZ
HFASATRE BRI T RAWA R RERA  MEGE RGNS
ABIETES c ZATRAHEREA - EERA LB HRENRWEE o 5
R ZIEmMT ¢

m R | mEMw, | mEc BRC2
B3 B AR 5 $ 4 $5
# B 4 10 B 11 8
O3 3 8 7

U(C1) = (4°%) (10*) (8%) = 5,242,880,000

U(C2) = (5°) (11*) (7*) = 16,732,611,875

ARBEC2HFABU (C2) »BHRC1WBARU (C1) » wiEEEHE
A—o BN —RAEY » LU TFEZBAEZRC2» T TERHBZE o
(B2 » BEILIF LM 5 5Tl A RE LK ERBE I K EH AR RERM
NEER o EH—FlFF » ZATAFEERERBERARERSR /) » BHE
Rl > HASE AhE R B o DA BB EE KB HL- 10H.615 71 # 52



8 fEEHTRIEE (F-Mm)

NEZES » FEERKEE o EREHEHEER » RABREITI A AR
BN AT HEA L —HT % o ZEREEAROG BE /S » ARCHEENNE
W, BREMEET s RZ» ERFEARROEER K AR » AIEEBDHEFEITH
EEMHLE - LR —FTFRRBELZ  EREFEERNER » ZBHH
WABEME :

U(C1) = (47°) (107*) (8°) =5x107°

U(C2) = €5%) (11=*) (7*) = 7.031 x 10~°

ClHBHARC2MHA—E » REKEFHEARRCL L—RETEH
HZEo

=~ REHIE

L #AEA N —ERERIE | B B R M E T8 o 50K
B 7 8 4 o 93— B R RIROREA o b —REAS To MR Bk A RS 2 S0 T
o BEATAENE » DT TRMM » REGBKZIRFEFMTE

' il B

B i & %
HRE | 0.25 0.45 0.30
Bl By BT R 100 80 —10
HAEEHTY 80 60 10

BB AAERER AR » 2FHEIREAH 0 KGR —ETiE% » 100 8
B+ BRI o MH N7 SHABERER ©
HEEN\ETHRH 90 % BEBI T ETHEM 10 L aELs—&
JG ©
HEEAELANRZH 75 ZBEI TETAEM 25 LeRLs—8
IG ©
 BEE-ETAAN 25 Ee B TETHRMTS ReEs—F
JG ©
AV HIFT —E 2 s o
BEAFEEER R AR EK?
L
BEPEER LY » AR
Eu(80,000) = 0.9 X 2 (100,000 ) + 0.1 X u(— 10,000 )



F—E XAER

=0.9X 100 +0.1 X0
=90

Eu(60,000)=0.75 X u( 100,000 ) + 0.25 X # (— 10,000 )
= .75 X 100 =75

Eu (10,000) =0.25 X u( 100,000 ) + 0.75 X u (— 10,000 )
=0.25X 100 =25

MAEMER
5} 8
B fF Hw E B %
HAE | .25 .45 .30
Bl BRr 58 Bk i 100 90 0
BEEHTH 90 75 25

G 1 (EDRF M R ZBAMZEER
.25 X 100 + .45 X 90 + .30 X 0 = 65.5

K2 (HEEFRTEH) CHAHZES:
.25 X 90+ .45 X 75 + .30 X 25 = 63.8
IR R B ZENRE » A AT ERER 1 | BIRE
Bk o
_LARRRATREHH BN L F B BZRFNZ - ZAF A LR
HERP—FE» TERZ2TETHE - MIRTETHER  THERHES
— AT e RATMETREFZR AW R » T TREM !

REH RE Z Bmay HfL®B
K [ SEE R IT SHERRIF SHEE BT HEEES
RAEER 100 — 100 100 — 100
RAEEZ — 100 100 100 — 100
HERMZ — 50 — 50 150 — 250
Eee-gN=E 30 30 30 30

BATEERETA 60 % BEF A 40 % HesET BIF 8K » Ti—2
B4 28 PR TS K — B2 488K o
BEZATIBIENAE 0,45 100 BEHAETHES » EETHEER +
EETHR o RN TFI&E BIERFAC '
TeE+ETHAN S0 ZHEEH T AETHAR 20 %H &G



